
1. Kristina Škvorová, Studentka VŠ Vestec

„OPEducation jsem věrná již několik let a jejich kurzy jsou naprosto bezkonkurenční. Na lekce se
každý týden těším, vždy se toho naučím spoustu nového a zároveň si u toho i odpočinu.“

Hodnoceno 15.4.2026 z IP: 185.63.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Andrea Kavková, cargo-partner ČR s.r.o.

„Pokud chcete svou angličtinu posunout na skutečně profesionální úroveň, je tento kurz sázkou na
jistotu. Přestože jsem již mluvila plynně, hledala jsem způsob, jak svůj projev …pokračování na další
straně…

od studentů jazykových kurzů

OPEducation
Praha, Praha 6

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
firemní kurzy, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 4. 5. 2026 evidujeme těchto 10 ověřených osobních doporučení:

10 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  zdokonalit, zbavit se posledních nedokonalostí a znít přirozeněji. A
přesně to se mi podařilo, a to především díky skvělému lektorovi Pavlovi. Jeho schopnost vysvětlit
jemné nuance, idiomy a složitější gramatiku s lehkostí a humorem je naprosto jedinečná. Hodiny
jsou dynamické, zábavné a zaměřené přesně na to, co potřebujete vypilovat. Díky němu jsem
získala jistotu i v těch nejsložitějších konverzačních tématech a můj projev je teď mnohem
elegantnější. Tento kurz bych bez váhání doporučila každému, kdo se cítí „zaseknutý“ na své
úrovni a chce svou angličtinu skutečně mistrovsky ovládnout. Je to ta nejlepší investice do vašeho
profesního i osobního růstu.“

Hodnoceno 15.4.2026 z IP: 195.234.151.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

3. Kristýna Mikolášková , Designer

„Skvělá škola. Pavel je vždy příjemný, připravený a profesionální, a přesto není hodina, kdy
bychom se spolu nezasmáli. Má opravdu milý přístup, který mi pomohl nejen odbourat strach z
mluvení, ale i zlepšit samotnou angličtinu. Každá hodina je individuálně přizpůsobená mým
potřebám. Doporučuji!“

Hodnoceno 15.4.2026 z IP: 62.245.94.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Vladislav Doseděl, V-ComNet s.r.o. Zdiby - Přemyšlení

„Pavel Ottl je velice zkušený lektor, dává studentům vše potřebné a hlavně přizpůsobuje výuku
osobním potřebám studenta. Nenutí mne abych se učil věci, které nemám rád. Určitě doporučuji
tuto školu pro všechny věkové kategorie. Má promyšlenou každou lekci a snaží se učit studenty
pomocí různých metod které jim vyhovují. Jsem spokojen i když v současné době se nemohu
studiu plně věnovat z důvodu pracovní vytíženosti. “

Hodnoceno 17.3.2026 z IP: 86.49.90.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Jan Přibyl, Manager Key Account, Cargo-partner CR s.r.o. Praha 6

„inviduální přístup vzdělávaní jinou formou vysoká úroveň a kvalita lektorů “

Hodnoceno 16.3.2026 z IP: 195.234.151.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

6. Ilona, sea export, cargo-partner

„Účastním se on-line lekcí se skvělou a velice příjemnou lektorkou. Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 11.3.2026 z IP: 195.234.151.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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7. Kateřina H., Quality Officer, Ipsen Pharma s.r.o. Olbramovice

„S výukou jsem spokojená, doporučuji pravidelně svým kolegům. Líbí se mi individuální přístup,
výborná úroveň výuky a možnost přizpůsobení mému pracovnímu vytížení.“

Hodnoceno 10.3.2026 z IP: 109.81.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Jan Bojko

„Online výuka je dobře organizovaná, lekce jsou srozumitelné a lektor je vždy připravený.
Oceňuji také flexibilitu a přátelskou atmosféru během hodin. Výuka mi opravdu pomáhá
zlepšovat jazykové dovednosti.“

Hodnoceno 10.3.2026 z IP: 147.161.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Jakub H.

„Nejvíce oceňuji přístup lektora, jeho pečlivě připravené materiály a vždy pozitivní náladu.
Atmosféra během hodin je velmi příjemná, přátelská a pohodová, což výrazně usnadňuje učení.
S výukou jsem naprosto spokojený a tuto školu bych s radostí doporučil každému.“

Hodnoceno 10.3.2026 z IP: 109.107.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Renata Komendová, Kosmeticka Praha 5

„Dostala jsem doporuceni od kamaráda. Muj učitel je Pavel, se kterým se učím od dubna a jsem
velmi spokojená.Je trpělivý a všechno vysvětluje srozumitelně.Hodiny jsou vždy dobře
připravené.Při výuce je příjemná a přátelská atmosféra.Díky němu mám větší jistotu při mluvení
anglicky.Je profesionální, podporující a motivující.Lekce mě baví a vždy se naučím něco
nového.Určitě ho jako učitele angličtiny doporučuji. “

Hodnoceno 9.3.2026 z IP: 78.80.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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